

Духовно-просветительская акция «Корабль-Церковь «Андрей Первозванный» стартует в Новосибирской области

Ежегодная благотворительная духовно-просветительская акция стартует 10 августа. Корабль-Церковь «Андрей Первозванный» отправится в путь по Новосибирской области в 8:30 от пристани «Речного вокзала», начало молебна – 8:00.

Цель акции – оказание практической помощи населению, проживающему в отдаленных населенных пунктах Новосибирской области.

В состав врачебной бригады духовно-просветительской акции войдут врачи-специалисты следующих направлений: кардиолог, акушер-гинеколог, невролог, эндокринолог, оториноларинголог, педиатр, офтальмолог, оптик консультант, терапевт, хирург, врачи функциональной и ультразвуковой диагностики.

Для жителей области будут организованы следующие мероприятия:

- комплекс диагностических исследований и осмотры врачами-специалистами в рамках профилактического медицинского осмотра, первого этапа диспансеризации определенных групп взрослого населения, углубленной диспансеризации лиц, перенесших новую коронавирусную инфекцию;
- электрокардиография, ультразвуковая диагностика брюшной полости и щитовидной железы;
- флюорография и маммография с использованием передвижных медицинских комплексов.

В рамках акции состоятся встречи участников Корабля-Церкви с жителями 45 населенных пунктов Болотнинского, Мошковского, Колыванского и Новосибирского районов Новосибирской области.

Посещение отдаленных приобских населенных пунктов духовно-просветительской миссией продлится до 26 августа 2024 года.